

НА МУЕЗЕРСКОЙ СЦЕНЕ

В Муезерском районе завершила свои гастроли Государственный Русский драматический театр. Петрозаводчане показали жителям лесных поселков свои новые работы: спектакль по пьесе карельского прозаика С. Панкратова «Закон дороги» и комедию французского драматурга Пьера Мариво «Игра любви и случая».

А в начале июня свою гастрольную программу показали муезерцам ансамбль «Кантеле».

Зрители района тепло встретили выступления артистов из столицы Карелии.

А. ДАНЫКИН.

“ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА”

ПЕТРОЗАВОДСК

199 ИЮН 1977